网络音乐翻唱软件市埸和技术实施可行性报告
   前言：

我们是清蝉软件开发工作室，现在成都，我们多位十多年软件开发经验的同事和音乐人合作。开发出了一个网络音乐制作软件，功能达到国外类似COOLEDIT等软件的水平，与国内的音乐制作软件K8属于同类产品。由于资金市埸等原因一直没能推出。希望能争取到风险投资。

1． 市埸前景：

网络音乐翻唱软件立足于国内广大的音乐爱好者，通过这个软件他们能轻松简便地制作属于自己的音乐专辑。

因技术等原因，目前市埸同类软件国外有K8，他们号称是国内最大的翻唱音乐网站。有一定的市埸占用率。国外主要是COOLEDIT。通过我们的开发测试。我们的水平基于二者之间。简便性K8好些，COOLEDIT专业程度较高。

 两个公司都通过他们的翻唱软件，在音乐网站中形成了一定知名度。
我们的想法：建设国内最大的正版音乐唱片销售网店和网友们交流自己作品的音乐翻唱网站。通过各种推广活动，推出中国人自己的翻唱软件。带动网店的销售和其他相应的收益增长。
 因局于技术等原因，此类软件产品在几年内应有一定的技术领先性。我们相信通过我们的打造。可以超过K8，并赶上国际同类软件的技术水平。
2． 公司运作前景：

公司运作分为组建、运作、成长、收益等阶段。

1． 公司的组建：

公司应注册为一网络科技有限公司。人员以我们工作室的技术人员和投资方的人员及招聘的市埸管理人员给成，规模前期应在30人以内。我方以技术入股，并参与公司的管理。总经理一职由我方担任。公司地点：成都或者投资方要求的地点。
这个过程大概需要三个月左右的时间。包括公司申请，办公地点选择，人员招聘。

2.公司的运作：

   网络公司成立后，首先要设计开发自己的唱片销售和音乐翻唱的网站。网站设计应符合WEB2.0的要求。技术和开发由我方负责。技术团队分为三个部门。（一）网站开发组。（二）音乐翻唱软件维护升级组（三）数据及其他软件开发组。（负责除音乐网站外的其他外包业务）
   在申请了域名和搭设网站后，同时进行通过各种活动推销自己的网站和音乐翻唱软件。这个由市埸部负责。
       网站设计搭设前后需时间大概三个月左右的时间。然后通过广告和其他推广活动迅速提高网站的点击率。
公司定位于国内最大的正版音乐唱片销售和音乐翻唱网站。同时推出其他新颖的网站配套软件。如IE插件。类似阿里巴巴贸易通这类专用的网络交流软件（我们拥有类似的软件技术）等。使用公司在技术上和市埸知名度上能有较好的卖点。
        公司的管理由双方共同管理。日常技术市埸业务主要由我方负责，这样保证管理方法的一致性。  
        通过新的技术和大的广告投入。使公司在众多同类网站中能有自己独特的特点。

    3.公司的成长。

        公司的前期是投入大于收益。随着市埸与网站的推广，公司的知名度和网站点击率会逐步稳定的提高。

        在 推广中广告的投入，和各种活动的成功举行，技术上的及时支持都很重要。如果协作顺利，公司会健康成长。

        另外公司文化的建设，我们打算建设成一技术公司的氛围。明确的奖励机制。克服技术团队中效率不高的毛病。

     4.公司收益：
        公司的销售收入主要来自于以下几个方面。

（1） 正版音乐唱片的销售。可以利用会员制及价格优质占领市埸

（2） 音乐翻唱软件上定时更新的广告和网站的广告和各种活动的收益。

（3） 包装种种音乐新人及唱片收益。

（4） 外接其他IT软件开发方面的收入。

（5） 外资整体收购网站的收益

     预计公司的收益期在一年半以后。
3． 市埸实施方案：

      公司的运作关键在技术上的强力支持和市埸推广。技术上因有基本成熟的技术，主要是升级维护工作。所以公司的成功要取决于市埸的实施。
市埸主要有二个渠道 

1. 各种媒体广告，这个可能占前期费用的大部。

2. 公司巡回举办的各种活动。比如与学校联办校园歌手赛。等具体由市埸部规划实施。
公司的成长期，资金是血液，人才是大脑。我们要做的是保证投资的合理运用和人才能力的最大发挥。

4． 资金投入及项目运作步骤
综上所述。这个项目从成立到产生收益所需资金投入预算如下。

1. 公司的注册，人员的招聘，办公埸所的租用，装修和必要的设备增加。这些费用实际花三十万左右。（其中验资费需要一百万周转，视注册资本大小而定）。

或者买一个网络公司的壳运转。
2. 公司人员工资，日常费用开支，假设30人，人均费用3000左右。人员固定费用大概每月10万左右。一年大概120万。
3. 市埸推广费用。预计每月在大的媒体上做二到三次广告，以及其他广告推广业务。如果市埸是面向全国的话，费用会较高。以一般电视报纸广告，一次较明显的广告需五万左右。头一年每月的推广费用应维持在三十万左右。这个数据可根据投资方的意愿进行调整。一年的推广费用大概四百万左右。

4. 公司网站托管的服务器及域名线路费用，大概也在三万左右。

     综上所述，按照我们的设想，公司要培育起来。一年的费用应在500万左右。可根据投资方的意愿进行调整。

      资金的投入可由双方协商分批投入。
5． 股本及投资收益分配

我方以技术入股，全部所占股份为30%。投资方主要以资金入股，公司头二年不分红。财务聘用专业人员独立核算。公司经营产生的利润分配，以此比例分配。

或者由投资方以长期借贷的方式，投资我方。到时我们还本付利。
6． 结束语

因这个项目书写的匆忙。可能还有不详尽之处。言简之处，敬请谅解。

我们从事软件技术工作十数年，积累些IT界方面的经验与知识。同时我希望能为这个社会做出自己的贡献。实现自己的最大价值。我们曾参与过国家的多个大型软件项目开发建设。如国家无线监测项目，银行核心业务开发，邮局报刊订阅系统等。希望这次能有机会自己开创出自己的事业。使我们的技术能通过与资金和市埸的合作。转换为社会的生产力。
        希望贵公司能给予我们这个机会。谢谢！
                     清蝉软件工作室（成都）
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                     电话：13551239585
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